
 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL – CT-EA BIÊNIO 2021/2022 

 

Data: 21 de julho de 2022 

Horário: 09h00 

Local: DAEE, Presidente Prudente/SP. 
 

PRESENTES 

Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 

• Andréa (representando a Polícia Militar Ambiental); 

• Andréia C. Silva Hirata (APTA); 

• Bruno Magro Rodrigues (Município de Presidente Epitácio); 

• Cláudio Domingues Branco (P.M. Narandiba); 

• Fábio Ribeiro Nunes (SABESP); 

• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (Município de Álvares Machado); 

• Jacqueline Gaspar Marcelino (Município de Piquerobi); 

• João Paulo de Souza Ferro (Município de Caiuá); 

• Junior Quirino Cavalcante (representando o Município de Mirante do Paranapanema); 
• Mylenni Guerra L. Sugui (DAEE/ Scretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 

• Roberto Yassuo Shirasaki (CDRS); 

• Rosemeire Aparecida Costa (representando a Pontal Flora); 
 
 

Convidados: 

• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 

• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 

• Gilson Aparecido Bento Pereira (Município de Presidente Bernardes). 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Análise, pontuação e hierarquização da documentação das solicitações protocolizadas, referente à Educação 

Ambiental e vistas nas demais solicitações, para o pleito do FEHIDRO 2022 (2º Período); 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos 1 
e iniciou a reunião. Em seguida, a Sr.ª Andreia Cristina Silva Hirata, Vice coordenadora da CT-EA cumprimentou 2 
a todos e apresentou a pauta do dia. Solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, pois a mesma foi 3 
enviada aos e-mails dos membros para conhecimento, e colocou a referida ata em votação, a qual foi aprovada 4 
por unanimidade. Posteriormente, com a palavra, o Sr. Álvaro informou que no prazo de 12 e 13 de julho de 2022, 5 
09 protocolos foram realizados visando a obtenção de recursos do FEHIDRO 2022 (2º Período). Sendo os 6 
protocolos dos seguintes municípios: Nantes; Narandiba; Presidente Epitácio; Marabá Paulista; Caiuá; 7 
Álvares Machado; Presidente Venceslau; Iepê; Indiana. Ainda com a palavra comentou sobre a reunião da 8 
CT-AI que ocorreu em 20 de julho de 2022, e disponibilizou as fichas das análises para conhecimento dos membros 9 
da CT-EA. Também esclareceu a dinâmica dos trabalhos da presente reunião, e então a CT-EA deu vistas aos 10 
projetos, e as contribuições e observações foram anotadas em ficha própria. O Sr. Alvaro destacou que a CT-AI 11 
analisou o protocolo do Município de Indiana, e foi registrado que não atenderam a deliberação de critérios do 12 
FEHIDRO 2022, visto que não protocolizaram os documentos via e-mail da Secretaria Executiva do CBH-PP, o 13 
que impossibilita acesso a documentação para ser analisada pelas Câmaras Técnicas. Após dar vistas aos 14 
protocolos, a CT-EA concluiu os trabalhos do dia.  Nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, 15 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 16 
Prudente, aos vinte e um dias do mês de julho de 2022.   17 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretária “ad hoc” da CT-EA 

__________________________ 

Andréia Cristina Silva Hirata 

Vice coordenadora da CT-EA 


